



## **Председатель СК России затребовал доклад о ходе проверки по факту ненадлежащего состояния жилого дома в Удмуртской Республике**



Жители одного из домов по улице Интернациональной города Сарапула Удмуртской Республики выступили в СМИ с заявлением о небезопасном проживании в связи с проведенным некачественным ремонтом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике организована доследственная проверка.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Удмуртской Республике Тугушеву Р.Р. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784015>